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Mini-EM 2007



Die Mini-EM 2007 vom 07. Juni bis 29. Juni in Bad Neuenahr-Ahrweiler

Nach dem großen Erfolg der Mini-WM 2005 in Bad Neuenahr-Ahrweiler, haben die Organisatoren beschlossen, 2007 auch die EM 2008 zu den festgesetzten Spielterminen vorzuspielen. Um die 16 Teilnehmerplätze möglichst vielen Vereinen zugänglich zu machen, werden im Sommer 2006 auch die 7 Qualifikationsgruppen der EM vorgespielt. Die Ausrichter dieser Qualifikationsturniere wurden im November 2005 unter 25 Kandidaten ausgelost.

Qualifikation:

Ausrichter:
Gruppe 1  Maifelder SV 
für Portugal


Gruppe 2  ESV Kreuzberg 
für Italien


Gruppe 3  SC Bad Bodendorf
für Griechenland


Gruppe 4  JSG Fischeltal
für Deutschland


Gruppe 5  SV Remagen
für England


Gruppe 6  TuS Oberwinter
für Dänemark


Gruppe 7  JSG Bengen
für Niederlande

Neben den 7 Ausrichtern können sich weitere sieben Mannschaften aus 49 E-Jugendteams des Jahrganges 1996 und jünger für die Endrunde 2007 in Bad Neuenahr qualifizieren. 

Teilnehmer:

Die teilnehmenden Mannschaften werden von den Ausrichtern der Qualifikationsturniere eingeladen. Den Teilnehmern werden die Nationen vor dem Start der Qualifikation zugelost. Grundlage hierzu ist die Gruppeneinteilung der EM 2008 von 27. Januar 2006.

Modus:

Die Mannschaften laufen zu den Nationalhymnen, unter Mitführen der jeweiligen Landesfahne, auf dem Spielfeld auf. Jede Mannschaft darf max. 12 Spieler melden. Das Startgeld beträgt einheitlich 15 EUR. Es spielt Jeder gegen Jeden. Die neben dem Gastgeber bestplatzierte Mannschaft, qualifiziert sich für das Endrundenturnier, das vom 07. bis 29. Juni 2007 in Bad Neuenahr-Ahrweiler ausgetragen wird.

Mini-EM 2007

Die Endrunde der Mini-EM 2007 findet in Bad Neuenahr-Ahrweiler statt. Im Zeitraum vom 07. bis 29. Juni, werden die Spiele der EM 2008, datumsgleich vorgespielt. Dabei werden die 16 Mannschaften mit den Trikots der jeweiligen Nation und der Landesflagge ausgestattet. 











































Das große E-Jugendturnier der Stadt Bad Neuenahr – Ahrweiler im Juni 2007


